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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 8  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

04 травня  2023 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 10.30 год. 

Засідання закінчено о 11.45 год. 

 

Головував: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Струк І.Д.  

 

Секретар виконкому (протокол вела): Мандзюк М.М. – заступник керуючого 

справами – начальник загального відділу 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету, Мандзюк В.М. -секретар селищної 

ради, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин Ю.Я.- 

заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, Купчак 

Л.Д. – начальник відділу економіки та соціально-економічного планування,  

Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, архітектури та 

містобудування, житлово-комунального господарства, Титиш Н.Я. - 

начальник управління соціального захисту та надання соціальних послуг, 

Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та екології, Касько Н.Т. 

начальник служби в справах дітей,  

старости: Сульжик Т.М., Фуфалько М.М., Латишевська І.Я., Вінтоняк Г.М. 

Савчин В.Д., Зваричевська С.М., Портей Ю.В. 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк Манолій 

Васильович– селищний голова, Медвідь О.М. - начальник фінансового 

управління селищної ради, Іванус О.П.- начальник управління освіти, молоді 

та спорту, Євстратова О.В. – начальник відділу «ЦНАП» 

старости: Андріїв І.В., Гутник І.А., Савин І.М., Луканюк Г.Ф. 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня», Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар.   

Присутні 19 (дев`ятнадцять) членів виконкому. 

 

На засідання виконкому присутні без права голосу:_____________________ 
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Порядок денний: 

1. Про  припинення та встановлення опіки над майном. Право 

користування яким мають ХХХХХХХ та ХХХ ХХХХХХ ХХХХХ, 

діти позбавлені батьківського піклування. 

2. Про припинення та встановлення опіки над майном, право 

користування, яким має дитина, позбавлена батьківського 

піклування  ХХХХ  ХХХХХХ  ХХХХХХХ.  

3. Про припинення опіки над майном, право користування яким має 

хххх ххххх ххххх ххххххх, дитина-сирота.  

4. Про припинення опіки над майном, право користування яким має 

хххх ххххх ххххх ххххххх, дитина-сирота.  

5. Про припинення опіки над майном, право користування яким має 

хххх ххххх ххххх ххххххх, дитина, позбавлена батьківського 

піклування.  

6. Про припинення опіки над майном, право користування яким має 

хххх ххххх ххххххх, дитина-сирота.  

7. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Манява Свачій Ользі Михайлівні.  

8. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Манява Скрипці Надії Валентинівні.  

9. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Гута  Максьом Галині Іванівні. 

10. Про надання статусу  особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Монастирчани Цоцко Сергію Васильовичу.  

11. Про присвоєння  адреси об`єкту нерухомого майна в с.Пороги  

Князевича Василя Васильовича.  

12. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в с.Кривець 

Микитюк Руслани Михайлівни.  

13. Про надання Двібородчину Дмитру Васильовичу дозволу на 

розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької 

діяльності та вигото  влення паспорту прив`язки.  

14. Про надання  дозволу Косович Руслани  Михайлівни  на 

виготовлення паспорту прив`язки для розміщення тимчасової 

споруди для провадження підприємницької діяльності.  

15. Інші питання. 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу: за – 19, проти – 0, 

утрималось – 0, не голосували -9 

ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я.- начальник управління соціального захисту та 

надання соціальних послуг, повідомила, що було проведено засідання 

опікунської, де було прийнято висновки, що затверджуються рішеннями 

виконкому, у зв`язку з цим запропонувала внести в порядок денний наступні 

питання:  

- Про доцільність призначення опікуном Волошина Тараса 
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Дмитровича  13 квітня 1990 року народження жителя смт Солотвин 

над повнолітнім  Богославцем Володимиром Михайловичем  13 

вересня 1959 року народження жителем смт Солотвин в разі 

визнання його судом недієздатним.  

- Про доцільність призначення опікуном Сікори Михайла 

Михайловича  11 липня 1988 року народження жителя с.Манява над 

повнолітньою Сікорою Уляною Михайлівною  2 квітня 1986 року 

народження жителькою с.Манява в разі визнання її судом 

недієздатною.  

- Про доцільність призначення опікуном Скрипника Івана 

Миколайовича  14 липня 2002 року народження жителя с.Маркова 

над повнолітньою Петрунишин Юстиною Дмитрівною  13 вересня 

1954 року народження жителькою с.Маркова в разі визнання її 

судом недієздатною.  

- Про доцільність призначення опікуном Красілича Михайла 

Петровича  18 березня 1995 року народження жителя с.Богрівка над 

повнолітнім  Станішевським Віталієм Васильовичем  12 жовтня 1982 

року народження жителем с.Богрівка в разі визнання його судом 

недієздатним.  

- Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

доцільність призначення  опікуном Монастирецького Василя  

Миколаєвича 04 вересня 1972 року  у разі визнання недієздатною  

Монастирецької Євдокії Василівни 28 січня 1955 року.  

- Про затвердження висновку органу опіки та піклування  про 

доцільність реєстрації Купчака Ярослава Івановича помічником 

Тимофій Марії Василівни дієздатної фізичної особи, яка за станом 

здоров`я  не може самостійно  здійснювати свої права та виконувати 

свої обов`язки  

 Вищезазазначені питання слухати під № 15,16,17,18,19,20 

 Інші питання під №21 (перенесено з пит. №15) 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за внесення до порядку денного вищезазначених питань: за – 

19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 19, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9 

СЛУХАЛИ: 1  Про припинення та встановлення опіки над майном. 

Право користування яким мають хххх ххххх ххххххх та 

хххх ххххх ххххххх, діти позбавлені батьківського 

піклування.  

ДОПОВІДАВ:  Доповідає Касько Н.Т.- начальник служби в справах 

дітей  
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ВИРІШИЛИ:  Рішення № 79 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за- 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9 

СЛУХАЛИ: 2  Про припинення та встановлення опіки над майном, 

право користування, яким має дитина, позбавлена 

батьківського піклування  хххх ххххх ххххххх.  

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 80 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 9  

СЛУХАЛИ: 3  Про припинення опіки над майном, право користування 

яким має хххх ххххх ххххххх, дитина-сирота. 

ДОПОВІДАВ:  Доповідає Касько Н.Т.- начальник служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 81 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 9 

СЛУХАЛИ: 4  Про припинення опіки над майном, право користування 

яким має хххх ххххх ххххххх, дитина-сирота.  

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 82 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 9 

СЛУХАЛИ: 5  Про припинення опіки над майном, право користування 

яким має хххх ххххх ххххххх, дитина, позбавлена 

батьківського піклування. 

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 83 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 6  Про припинення опіки над майном, право користування 

яким має хххх ххххх ххххххх, дитина-сирота. 

ДОПОВІДАВ:  Касько Н.Т.- начальник служби в справах дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 84 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 7   Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Манява Свачій Ользі 

Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 85 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 8  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Манява Скрипці Надії 

Валентинівні. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 86 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 9  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Гута  Максьом Галині 
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Іванівні. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 87 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 10  Про надання статусу  особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Монастирчани Цоцко 

Сергію Васильовичу.      

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д.- керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 88 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 11  Про присвоєння  адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Пороги  Князевича Василя Васильовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 89 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 12  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

с.Кривець Микитюк Руслани Михайлівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 90 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 13  Про надання Двібородчину Дмитру Васильовичу 

дозволу на розміщення тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності та 

виготовлення паспорту прив`язки. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 91 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 14  Про надання  дозволу Косович Руслани  Михайлівни  

на виготовлення паспорту прив`язки для розміщення 

тимчасової споруди для провадження підприємницької 

діяльності. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 92 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 15  Про доцільність призначення опікуном Волошина 

Тараса Дмитровича  13 квітня 1990 року народження 
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жителя смт Солотвин над повнолітнім  Богославцем 

Володимиром Михайловичем  13 вересня 1959 року 

народження жителем смт Солотвин в разі визнання 

його судом недієздатним. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 93 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 16  Про доцільність призначення опікуном Сікори 

Михайла Михайловича  11 липня 1988 року 

народження жителя с.Манява над повнолітньою 

Сікорою Уляною Михайлівною  2 квітня 1986 року 

народження жителькою с.Манява в разі визнання її 

судом недієздатною. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 94 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 17  Про доцільність призначення опікуном Скрипника 

Івана Миколайовича  14 липня 2002 року народження 

жителя с.Маркова над повнолітньою Петрунишин 

Юстиною Дмитрівною  13 вересня 1954 року 

народження жителькою с.Маркова в разі визнання її 

судом недієздатною. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 95 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 18  Про доцільність призначення опікуном Красілича 

Михайла Петровича  18 березня 1995 року народження 

жителя с.Богрівка над повнолітнім  Станішевським 

Віталієм Васильовичем  12 жовтня 1982 року 

народження жителем с.Богрівка в разі визнання його 

судом недієздатним. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 96 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 19  Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про доцільність призначення  опікуном 

Монастирецького Василя Миколайовича 04 вересня 

1972 року у разі визнання недієздатною  

Монастирецької Євдокії Василівни 28 січня 1955 року. 

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 
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та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 97 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

СЛУХАЛИ: 20  Про затвердження висновку органу опіки та піклування  

про доцільність реєстрації Купчака Ярослава Івановича 

помічником Тимофій Марії Василівни дієздатної 

фізичної особи, яка за станом здоров`я  не може 

самостійно здійснювати свої права та виконувати свої 

обов`язки  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 98 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -9. 

   

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                              Ірина  Струк  

 

Заступник керуючого справами- 

начальник загального відділу                                  Мар`яна Мандзюк  

 
 

 


